
 

Klinikat ligjore në shërbim të grupeve të cenueshme: rritja e 

punësueshmërisë së studentëve të drejtësisë përmes arsimit praktik 
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Qëllimi i Projektit: Sigurimi dhe përmirësimi i punësimit të 

studentëve të diplomuar të drejtësisë, përmes zbatimit të metodave 

më të përparuara të mësimdhënies siç janë klinikat juridike të 

drejtpërdrejta - kontakti i drejtpërdrejtë me klientët. 

OBJEKTIVAT KRYESORE 

 
Modernizimi & riorganizimi i metodave ekzistuese të 

mësimdhënies në fakultetët juridike të universitetëve partnere të 

projektit duke shtuar përbërësin praktik të arsimit ligjor përmes 

krijimit të klinikave ligjore të drejtpërdrejta. 

Fuqizimi i kapaciteteve juridike (humane & adm-teknike) 

 

Thellimi i bashkëpunimit të Fakultetit Juridik & 

institucione jo-akademike. 

 

Aftësimi i studentëve për të fituar njohuri praktike 

përmes përvojës praktike dhe rritjes së punësimeve. 
 

Mundësimi i klientëve të komunitetit të cenueshëm për 

të mbrojtur të drejtat e tyre.  
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I) PAJISJET: kompletimi i sallës për Klinikë Juridike Reale 

në kuadër të Fakultetit Juridik pranë Universitetit ‘’Haxhi 

Zeka” në Pejë, si dhe pajisja e stafit me laptop. 

Salla 4 – Kati II/Fakulteti Juridik - UHZ Pejë 

 
https://unhz.eu/klinikat-ligjore-ne-fakultetin-juridik/ 

II) TRAJNIME: 3 trajnime online janë realizuar për stafin 

akademik dhe studentët e Fakultetit Juridik për 

themelimin e Klinikave Juridike Reale sipas modelit të 

Universiteteve në Poloni, Kroaci dhe Angli. Një trajnim 

për mësim në distancë është realizuar po ashtu. 

 

III) VIZITAT STUDIMORE: stafi i UHZ-së ka vizituar 

Klinikën Juridike Reale në Universitetin e Zagrebit më 

17-22 janar 2022. Kurse më 19-23 prill 2022, stafi ka 

vizituar dhe pranuar informacion rreth funksionimit të 

klinikave juridike reale në 7 universitete dhe Fondacioni 

Polake për Klinika Juridike. 

 
 

 

IV) Përzgjedhja e grupit të parë të studentëve që do të angazhohen në 

Klinikën Juridike Reale deri në semestrin dimëror. Është mbajtur një 

trajnim online njoftues për qëllimin e projektit dhe klinikës. 

https://unhz.eu/klinikat-ligjore-ne-fakultetin-juridik/

